

依依情堡附顧回 征將大催頻聲驪

佳欠序秩當課停

附中人

刊特業畢

行發蘇清守

社人中附：長立國信
中附大師台灣三路義信
號143段三路義信

來最深刻的紀念，只是略顯凌亂。而一直到下午，校園內的鞭炮聲不絕於耳，部分老師抱怨上課被干擾，亦有同學在新北樓丟擲水球、炮竹，招致過往行人的不滿，但整體而言，仍充滿著歡欣悅氣氛。

今年高三的最後一次升旗典禮正好是全校升旗，而且天氣相當時晴朗，所以比往年都要熱鬧許多。有的班級唱兒歌答數，有的帶著氣球、踏著舞步進場，有的則全班打上領帶，顯得很精神。升旗典禮進

行時，屢有人在新舊北樓之間放鞭炮，使得氣氛頗為熱烈，教官也很寬容。教務主任並期許高三大將，能把握時間創造佳績，在聯考中有所斬獲。等到進教室時，高三同學一起把事先帶著的書本往上丟，動作分大將學著仙女棒在隊伍中穿梭，熱鬧之極。

高三最後一天大部 分為自習課，大將們計劃在停車棚興建運動中心體育館的工程就困難多了。四樓的夾層是觀眾看

活動中心再次流標 工藝大樓明年完工

【本刊訊】位在中興堂後方的技職大樓，順利發標給附中校友之後，在七十八年十一月十五日正式開工，目前工程進度符合預定計畫，大約進展到三樓鋼筋結構部分，預定於八十年一月完工。其中包括十二間特科教室，綜合烹飪、裁縫教室三間供女生家事課使用，其餘有陶瓷、製圖、電工、木工、金工……等九間工藝教室。

相形之下，學生活動中心體育館的工程在聯考中有所斬獲。

【本刊訊】爲響應慈濟團體「捐衣濟貧」之號召，本校特於四月八日至十二日舉辦捐衣活動，由全體師生將家中之舊衣捐至健康中心彙集。

於收件截止時，所

捐衣物已聚集成堆，數量可觀。據護士阿姨表示，所收到的衣物將由慈濟收回、處理分送需要的人家。

教職員工及年滿十八

歲的同學均共襄盛舉

，踴躍加入捐血人的

支持與迴響。

【本刊訊】教育部

各類保送甄試升學有

關事宜（會議決議）

二所師範大學附屬高

級中學優秀畢業生直

升大學部之保送甄試

，於保留本（七十九

）年度續辦乙年為緩

衝期後，於下（八十

）年度起停止辦理。

據此函，本校畢業生

直升辦法於下年度亦

同時廢止。

【本刊訊】本校於

五月四日下午舉行了

一場高一、二英語演

講比賽，各年級分別

錄取前六名。

高二：第一名六七

四簡瑜慧。第二名一

六七三施怡欣。第三

名一六七林聲文。

第四名一七〇〇程華

平。第五名一六九八

洪惠君。第六名一七

一五趙皇麟。

部分參賽者看圖不

夠深入，圖中的趣

味性並未善為發揮，

而使用的文字架構、

句型、文法錯誤太多

表現不盡理想。

校園簡訊

捐衣活動反應熱烈 附子熱心捐血踴躍

【本刊訊】本校於五月四日下午舉行了各類保送甄試升學有關事宜（會議決議），二所師範大學附屬高級中學優秀畢業生直升大學部之保送甄試，於保留本（七十九）年度續辦乙年為緩衝期後，於下（八十）年度起停止辦理。據此函，本校畢業生直升辦法於下年度亦同時廢止。

【本刊訊】本校於高一：第一名一六九九潘貝寧。第二名七〇二鮑佳欣。第三名一七二三周世珏。第四名一七〇〇程華平。第五名一六九八洪惠君。第六名一七一五趙皇麟。

部分參賽者看圖不

夠深入，圖中的趣

味性並未善為發揮，

而使用的文字架構、

句型、文法錯誤太多

表現不盡理想。

合作社作業紀念書多折波包書舉創破突社

【本刊訊】這一次

合作社贈送同學紀念書一事，已於前些日子完成投票。由全校同學選出十二號的「附堡風雲」做為本次合作社贈送紀念品的項目，乃由各班級代表，開會決定。每班代可自由提出三個項目交由班聯會審核，最後由班級投票表決，以紀念書包拔得頭籌，深獲全校同學的熱烈反應。之後，便由班聯合行政主席柯淑仁同學與合作社交涉，公開徵求稿件，其

稿費高達二千元整，引起許多深具美術設計天分同學們的興趣，稿件多達十餘件。經由美術老師們以及合作社的審稿後，提出十六件作品交由高一與高二全體同學表決。而歷年來，合作社為服務同學，均於每學年末時，贈送高一與高二同學們紀念品，贈送高三的大將們戰袍，如去年的贈品是筆記簿，封面亦由班聯合會代合作社徵稿，由同學選出，其目的乃是希望讓同學

的的支持與迴響。據教務處表示教學情況大致良好。部分實習老師也表示：附中的學生都很熱情，特別是高一的同學，與實習老師在教學過程中配合得很好，上課秩序也不錯；但是在高二部分，上課秩序方面與高一相比較就遜色不少，可能是因

時間各約三到四週。據教務處表示教學情況大致良好。部分實習老師也表示：附中的學生都很熱情，特別是高一的同學，與實習老師在教學過程中配合得很好，上課秩序也不錯；但是在高二部分，上課秩序方面與高一相比較就遜色不少，可能是因

爲年齡差距較小，使同學與實習老師相處時，就把握不了分寸了。另有同學也表示實習老師對待同學較客氣，同學們就藉此鬆懈，且有不少人把實習期間當成「假期」，實在是大錯特錯的觀念與態度。

我們都喜歡合作社所贈送各位同學的紀念品。

在本次高一高二同

學表決稿件時，因有

人向班聯會反應可能

有作票的嫌疑，以致

遭到老師的叱責。六

六五班事後寫了一封道歉函，向全校師生

了。

不過大將們有些玩笑和惡作劇，仍使有些同學抱怨不已。如

有的大將準備了很多

三年來各項錦旗掛在

班級向訓導處領取班旗掛在教室外，並將

三年來各項錦旗掛在

高三

校慶感言

今年的校慶，在一片煙雨濛濛中進行；實在此之前，校慶日期的討論熱，已然為四十

三屆校慶揭開序幕。

校慶前一個多月，就曾因校慶日期是否應

提前至四月八日（星期日）而引起大家的注意

和關心，雖然班聯會極力爭取，但經校慶籌備委員會兩次會議討論決定，仍定在四月十日照

原案舉行。

本屆校慶活動包含十分廣，有體育性、藝術性、文藝性、康樂性等各樣的活動、展覽、

出現，是這次比賽的瑕疪。今年的金韻獎係由班聯會主辦，訓育組

伏海如組長表示，站在一個指導老師的立場，他給予班聯會肯定的評價，如會場氣氛比去年進步很多，工作人員分配也很充裕等等。但是經費和評審都是這兩年策劃

金韻獎圓滿落幕

利順稱尚程過賽比

多仍失疏足不驗經

盡力的在舞台上

參賽同學都盡心的進行。可是有部分參賽同學太緊張，使用麥克風不當；在比賽者演唱同時有人走動；某些同學刻意製造特殊音效，還有上台獻花秩序太亂，使得比賽的場地常會有混亂的場面

，選出五十一隊（人）入圍十九

月十日正式展開，經過連續三天

（一百三十隊（人））的初賽淘汰

，選出五十一隊（人）入圍十九

日的決賽。所有

場比試都很順利

，成績大致上幾

場比賽都順利

的進行。可是有

部分參賽同學太緊張，使用麥克

風不當；在比賽者演唱同時有人走動；某些同學刻意製造特殊音效，還有上台獻花秩序太亂，使得比賽的場地常會有混亂的場面

，選出五十一隊（人）入圍十九

日的決賽。所有

場比試都很順利

，成績大致上幾

場比賽都順利

的進行。可是有

部分參賽同學太緊張，使用麥克

風不當；在比賽者演唱同時有人走動；某些同學刻意製造特殊音效，還有上台獻花秩序太亂，使得比賽的場地常會有混亂的場面